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V kazdém prikladé je pravé jedna z nabizenych variant reSeni spravna. Za spravné zakrouzkovanou
variantu jsou 2 body, za oznaceny chybny vysledek nebo nereseny priklad je 0 bodi.
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3. Po tpravé vyrazu (Vo —/y) - (vVx ++/y) dostaneme
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4. ReSenim rovnice = ; vzhledem k ¢ dostaneme
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5. Diskriminant D kvadratické rovnice (1 + b)z? + 2bz 4 (1 —b) =0 s parametrem b € R je vyraz
a) D=8+4 b)D=4-8 ¢)D=8" d)D=4 e)D=8bp—4

6. ReSenim kvadratické rovnice 22 — 4z + 20 = 0 v mnoziné komplexnich ¢&isel C jsou ¢isla

a)x1,2:1:|:21 b)$1,2:2:|:21 C)$172:—2:|:4i d)$1’2:2:|:4i e)$172:—4:i:21

7. ReSenim nerovnice |x — 3| <0 jsou vSechna redlnd ¢isla, pro kterd plati

a) t =3 b) x je libovolné redlné ¢islo c)z <3 d)z>0 e)z>3

8. Vyraz e je definovan (m4 smysl) pro ta redlnd ¢isla z, pro ktera plati
a) x je libovolné redlné ¢islo b)) z € R\ {0} c¢) x je libovolné kladné redlné ¢islo

d) z je libovolné nezaporné realné ¢islo e) z € (—oo, 0)
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9. ReSenfm rovnice 25987 = 3 jsou ta redlnd ¢isla x, pro kterd plati

1
a) r = g b) z=+10 ¢)x=+v10 d) rovnice nems feseni e) z = 10

10. Vyberte graf linearni funkce y = ax + b, pro kterou plati a = —0,5 a b= 1.
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11. ReSenim rovnice sinx = cosz jsou praveé vsechna x € R, pro néz plati (k je celé ¢islo)
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a)xz%—i—/ﬁr b)$:£+2k7 cJr=- dr=7 ez=0




12.

Vypoctéte soucin komplexnich ¢isel (14 2i)(2 —1i).
a)2+i b)4+3i ¢)3i d)2-2i e)4—2i

13.

Zvétsi-li se polomér r dané kruznice dvakrat, zvétsi se obsah kruhu

a) ctyfikrdt b) dvakrat c) 2m-krdt d) devétkrat e) Sestkrat

14.

Prusec¢ikem piimek p: x —y —5 =0, ¢q: 3z 4+ 2y — 5 = 0 je bod
a) A[2,7] b) B[1,1] «¢) C[6,1] d) D[-2,1] e) E[3,—-2]

15.

Mezi sedmi budovami je treba ziidit piimé telefonni spojeni, tj. vedeni bude vzajemné spojovat kazdé
dvé budovy. Kolik primych linek bude tireba zridit ?

a)7 b)l1l4 ¢)21 d)28 e)42

16.

Ptimky o rovnicich z —3y+5=0, —3z+9y —15=0 jsou
a) rovnobézné ruzné b) ruznobézné, svirajici ostry uhel c¢) kolmé d) totozné

e) mimobézné (nerovnobézné)

17.

722 4+ 5y? — 14z + 20y — 1 =0 je rovnici
a) kruznice b) paraboly c¢) elipsy d) hyperboly e) ruznobézek

18.

Pristavaci draha je pluhy ocisténa od snéhu za 5 hodin. Pii pouziti proudového motoru je ocisténa
za 1 hodinu. Za kolik minut bude oéiSténa pii souc¢asném pouziti obou prostiedki ?

a)35 b)40 c)45 d) 50 «¢) 55
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Vypoctéte funkéni hodnotu f<3), je-li f(z) = et
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20.

Porovnejte dvé hodnoty:

a
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vysrafovaného trojuhelniku
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a) Vétsi hodnota je vlevo. b) Vétsi hodnota je vpravo. c¢) Nelze uréit, kterd z hodnot je vétsi.

d) Hodnoty vlevo i vpravo jsou stejné velké. e) Zadné z moznosti a) az d) neni spravna.
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21. Urcete vSechna x, pro kterd je vyraz ————— roven nule.
p Je vy Va2 1 on
a)ry=—1,20=0,23=—-2 b)x=0 c)rz=1 d)yz=-1 e)z;=0, z0=-2
22. V hotelu se ubytovali hosté z 5 riiznjch zemi. Belgi¢ant bylo o jednoho vice nez Nort, Cifiant bylo

o Sest méné nez dvojnasobek Belgicani. Kdyby bylo Norti dvakrat vice nez ve skutec¢nosti, bylo by
jich o ¢tyfi vice nez Citiant, ale ve skuteénosti jich bylo jen 17. Egyptant bylo o 2 méné nez Norti.
Kdyby Egyptanti bylo trikrat vice nez ve skutecnosti, bylo by jich o 23 vice nez Alzifani. Ktery stat
byl zastoupen nejvice hosty?

a) Alzirsko b) Belgie c¢) Cina d) Norsko e) Egypt




23. Kdyz Petr a Frantisek daji dohromady své tspory, maji dohromady 1900 korun. Kolik usetril Petr,
kdyz uset¥il o 300 korun vice nez Frantisek?

a) 500 K& b) 600 K& c¢) 700 Ké d) 1100 K& e) 900 K&

24. Vyberte vzorec funkce, jejiz graf je na nasledujicim obrazku:

a)y=e * b)y=e"—1 c)y=—e =1 d)y=—€"

25. Obdélnik m& obsah 56 plosnych jednotek. Obsah S v ném leziciho mnohothelnika je dan vzorcem
S=a+ % — 1, kde a je pocet mrizovych bodu lezicich uvnitt (jsou vyznacené plnymi krouzky) a b
je po¢et mrizovych bodu lezicich na obvodu (jsou vyznaceny prazdnymi krouzky). Potom S je:
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a)14 b)15 ¢)20 d) 155 e) 13

26. Hraci kostka, ktera je zndzornéna na nasledujicim obrazku, mé na protilehlych stranach 146, 2+5 a
3+4 oka. Preklapime kostku kolem téze hrany ve stejném sméru. Ktery obrazek patii misto otazniku?
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27. Ve vzdalené galaxii se naléza krychlova planeta. Pozorovanim dalekohledem se podafilo sestavit
nasledujici plan pésinek na vétsiné jejiho povrchu, s vyjimkou dvou dilkd nalézajicich se na odvracené
strané planety. Zminéné dilky jsou oznaceny otazniky. Doplite je tak, aby cesty na sebe spojité
navazovaly a nemély slepd ramena.
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28. Stojite v misté X. Pohybujete-li se o délku strany ¢i ahlopricky ¢tverce sité postupné sméry: JV, V,
JV, V., JV, Z, Z, J, dostanete se do mista:

X
A S
SZ A%
A 1%
C B
D Jz JV
E J

a)A b)B ¢)C d)D e E

29. Vyberte z nasledujicich obrazct ten, ktery po otoceni presné zapadne do uvedeného tmavého obrazce

a vytvori tim souvisly ¢tverec.

a) b) c) d) e)

30. Mnozina vsech feSeni soustavy rovnic 9
yr"+y =20

a) {[2,—1],[2,1],[2,0]}  b) {[2,0]} ) {[2,0],[=2,01} d) {[2,1]} e) {[-2,2],(2,-2]}

Vysledky: 1le, 2c, 3c, 4b, 5e, 6d, Ta, 8b, 9a, 10a, 11a, 12b, 13a, 14e, 15¢c, 16d, 17c, 18d, 19d, 20d, 21d,
22¢, 23d, 24d, 25a, 26e, 27c, 28b, 29a, 30c.

pro dvojici redlnych nezndmych [z, y] je




